

激发全市正能量 传递时代好声音 盘点南阳网络融合创新的大事儿

走过21年的发展历程，互联网在南阳很难再被视为一种新生力量，因为它无疑已经逐渐渗透到百姓日常生活的方方面面，融入到生活空间中。在2015年，南阳互联网也更显融合之美、创新之美。回顾往昔，微博、微信作为新生力量，迅速占领市场，虏获了一个又一个达人的心。新年伊始，让我们共同回望。

▶▶▶新媒体联盟成立

2015年10月23日是南阳新闻事业发展史上具有里程碑意义的日子。由南阳报业传媒集团微矩阵、南阳各媒体单位官微、知名政务官微、企事业单位官微、自媒体达人等共同发起成立的南阳市新媒体联盟正式扬帆起航。偌大的会场座无虚席，深耕南阳、服务大众、颇具影响力的新媒体负责人齐聚一堂，共同担当起“讲好南阳故事、传播南阳声音、凝聚南阳力量、树好南阳形象”的时代责任。

▶▶▶南阳新闻网上线

2015年10月15日，南阳报业传媒集团经研究，决定组建南阳新闻网（网址：news.01ny.cn）。成立后的南阳新闻网，由南阳报业传媒集团主管主办，南阳网承办，属于南阳报业传媒集团旗下的一家全媒体新闻网站，对外作为南阳唯一重点新闻网站、市属新闻媒体。开辟南阳新闻、网闻天下、报网互动、县乡频道、数字报、新媒体、南阳社区论坛等七大板块100多个栏目和互动平台，从而形成宣传合力。

▶▶▶光影中国网走向世界

光影中国网由南阳报业传媒集团主管主办，南阳网承办，开设有行摄风光、纪实民俗、人物人像、小品微距、生态抓拍等50多个分类栏目，成立了110多个专业或地域分部，拥有摄影会员8万余人，知名摄影师1100多位，专兼职模特80余人，日均发帖量15000余帖，点击量位于全国摄影网站前10名。已成功举办“移民杯”全国摄影

大赛、“走进移民新生活”全国摄影大赛等大型赛事，在全国引起了广泛的影响与关注，成为一个知名度较高的国内专业摄影网站，为宣传南阳对外形象，繁荣摄影文化事业，把南阳推向全省、全国乃至全世界做出了积极贡献。

▶▶▶丹江口水库汇水区豫鄂陕九市区(南阳)网络论坛

此次论坛以“携手护丹江同心送清水”为主题，以南水北调中线工程正式通水一周年纪念活动为契机，邀请北京市和南阳市、洛阳市、三门峡市、商洛市、安康市、汉中市、十堰市、神农架林区、邓州市等丹江口水库豫鄂陕汇水区九市区宣传部门及新闻媒体齐聚淅川，共同交流探讨人与水、人与自然、人与环境的和谐发展经验，准确把握水生态保护最新前沿技术，以期促进北京市和丹江口水库汇水区豫鄂陕三省九市区跨区域交流合作，融合发展，凝聚共识。

▶▶▶南阳市第一届网络精品创作“七个一工程”评选活动

为进一步讲好南阳故事，激励网络精品创作，推动南阳网络文化产业繁荣发展，让更多具有正能量的文化产品占据网络空间，南阳市委宣传部、南阳市互联网信息办公室决定在全市范围内开展第一届网络精品创作“七个一工程”评选活动。本次活动由南阳市委宣传部、南阳市互联网信息办公室主办，南阳网承办。

▶▶▶“南阳好人”推荐活动启动

一颗爱心温暖一座城市，一个善举助力公益前行。自2015年3月起，南阳市互联网信息办公室和南阳网联合发起“南阳好人”推荐活动，通过网络讲述发生在南阳的

感人故事。如，好大哥李相岑；热心公益事业的活雷锋；好店长马志全；用爱搭建一个早餐店；好闺女吕玮；不辞辛苦两地奔波，孝老爱亲彰显大爱……

当爱心的涓涓细流汇成江海，当公益的叮咚清泉润泽人心，让大家一起了解“南阳好人”，分享感悟，温暖身边人，照亮南阳地。

▶▶▶“最美医生”“最美护士”网络评选

为充分发挥医疗卫生系统先

进典型引领示范作用，打造温馨就医环境，构建和谐医患关系，市委宣传部、市卫计委、南阳日报联合举办了2015“南阳最美护士”和“南阳最美医生”评选活动，南阳网、南阳健康网承办，各县、区卫计委，各市属新闻媒体协办。“南阳最美护士”于2015年3月份启动，通过单位推荐、严格筛选、集中展示、网络投票，最终由评委会综合评定，从全市数万名护士中评选出了10名“南阳最美护士”，30名“南阳优秀护士”。
(冯长顺)



组图：以往活动精彩瞬间



这个冬天，温暖如春，眼下已是快过年的时节了。随着时间慢慢推移，我们居住的城市年味儿也越来越浓了。你瞧，卖鞭炮的、写春联的、售灯笼的，还有大大小小的商铺里各式各样的喜庆装饰，让原本不热闹的街道马上拥挤起来。以上种种让年味儿弥漫在空气里，温暖了整个冬天，也熏陶了人们迎接新一年到来时的心情。让人们懂得感恩，懂得亲情的可贵，懂得知足常乐的道理。

本次拍客贴图撷取部分佳作，以飨读者。
(张志 张景)

拍客贴图



喜冬 网友“陈俊义”摄

红火年 网友“时光章”摄

网友聚焦

商家加盟入驻 聚“惠”年末来袭

2016南阳首届年货博览会火热招商中

打造年度盛会，尽享购物狂欢。2016年1月22日至2月3日（农历腊月十三至腊月廿五），南阳首届年货博览会将在南阳会展中心（独山大道与光武路交叉口东800米路北）盛大举行。届时，400多个商家强势入驻，上千种商品任你选择，让居民在享受便捷购物的同时体验年味儿氛围。本届年博会由南阳报业传媒集团主办，南阳网、南阳会展中心承办，酒大购物中心（www.jiudada.cn）、南阳市冠华房地产开发有限公司、永信银行、南阳富盛鑫农业开发有限公司、火星人集成灶、南阳

石全石美奇石会馆、刘集黄酒、麒麟路大锋车业、广东轩和软体家具、桐柏王氏豆业食品有限公司、乐堡啤酒、丹江野风干鱼、瑞丰粮油、鼎盛商贸、蜂疗养蜂场、捷安特生活馆、市优质农产品开发服务中心、金鼎铭商贸、利丰水产、百天时尚火锅、广东十二岭酒业、金安副食批发、诚润源商贸、五粮香酒业、联强电器、西峡宛西酒业、河南南宫商贸、蛟河泰和食品、德国鹰牌啤酒、龙潭黄酒、邓州沃尔福电商、鹤壁永达美源食品、西部果园、聚福兴商贸、朗氏达炊具、鸿泉商贸（原包付新名烟名酒行）、爱琴纳维私护理、哈密市新哈果品、正大集团、知足百货、壹零捌商贸、顺天寨黄酒、2358韩国休闲百货连锁、郑州国洋文化传媒、刘集中和黄酒、陕西飞普商贸、盛祥商贸、古唐醇黄酒、南阳茶城、西凤酒、贵州茅台镇国宴迎宾酒等百余商家已抢先报名预订展位。

博览会将采用立体传播的宣传方式，集合南阳日报、南阳晚报、南都晨报、南阳网、手机报和南阳网微信矩阵强势出击，并有机结合户外广告、楼宇广告、DM自媒体等进行全面宣传，后期更有南阳报业传媒集团旗下媒体跟踪报道。博览会还将采取线上线下相结合的方式加强宣传工作。除传统的宣传方式外，还有花车宣传。活动前十天开始巡街，并贯穿活动始终。全方位、立体式聚拢人气，宣传商家，为活动造势。
(冯长顺)

活动时间：1月22日至2月3日（农历腊月十三至腊月廿五）

地点：南阳会展中心（独山大道与光武路交叉口东800米路北），乘14路、25路、19路、21路公交车到柴庄农贸市场或万阳正光路口下车

合作热线：0377-63130372

18567286622 15237702626

致读者

博、手机客户端、手机报等途径与网友互动交流。

耕耘则获，善思乃聪。新的一年，《新媒体在线》全体编者将在广大网友的支持下，继续默默耕耘在报网互动的道路上。此外，根据版面实际需要我们将延续新媒体风采、网言网语、网络达人、新媒体热词、网民呼声、微言大义、网络辟谣等十余个栏目，与网友更加便捷地展开互动。此外，《新媒体在线》将精心探索新闻呈现形式，努力做到内容具体实在、语言鲜活生动、标题准确鲜明、篇幅简短凝练、编排清新活泼，不断增强亲和力、感染力，为网友奉献更多的好栏目、好版面、好策划。

回首过去，《新媒体在线》在广大网友的呵护下，收获了一次又一次的赞誉。而今，它将以全新的面貌、全新的风格、全新的设计与广大网友见面。改版后的《新媒体在线》仍将以上阳网为主阵地，融入更多新媒体元素，通过微信、微博、手机客户端、手机报等途径与网友互动交流。

立足新起点，迈步新征程。亲爱的网友们，只因有你们的陪伴与鼓励，我们风雨兼程，砥砺前行。

拥抱梦想，梦想就在前方；迈向明天，明天更加灿烂辉煌。让我们一起开启新征程，阔步前行吧！

本期焦点

领略人文美景 采风“醉美”南召 “魅力南召”观光文艺创作大赛评选结束

的《闲云野居》；郝行舟的《群峰竞秀》；张建设的《守望》。

文学类

一等奖：鲁钊的《盛开的五朵》。

二等奖：冯凌松的《离天空最近的地方》；王公三的《九龙瀑布》。

三等奖：李丰坤、张玉峰的电视散文一篇；孙金录的楹联一副；李成林的楹联五副；王文元的《南召游》；

张春然的《百尺潭昨天的传说》；韩华仁的《我喜爱百尺潭》；刘安平的散文三篇；张天一的《楚长城在历史的天空下》；陈学现的《五朵云歌》；丁梦的《南召山水组诗》。

绘画类

二等奖：王兵强的《北顶风云》；

韩自豪的《余辉》。

三等奖：隋刚的《彩河》；孟涵的《召城风彩》；房保华的《沧桑岁月》；

陈炎的《秋染鸭河》；吕兆宇的《小憩》；孙燕玲的《古刹现云端》；孙营

达置业有限公司。

获奖楼盘：万家园、莲花湖被评为最佳养生地产；南阳财富置业有限公司镇平财富世家被评为最佳宜居楼盘；西峡财富新城被评为最具潜力楼盘；鑫融七里香溪被评为最佳学区房；凯璟清华园被评为最佳销量楼盘；名蠶山中央被评为最理想学区房；启元璟都国际被评为业主满意度最高楼盘；冠华名门国际被评为最称心楼盘；福华国府第一城被评为最值得期待楼盘；盛轩梅溪新天地被评为最佳商业楼盘；恒顺达金汇城被评为最受欢迎学区房；同晟国际被评为中心城区最受欢迎楼盘；鑫邦光武帝城被评为最高性价比楼盘；正茂钓鱼台壹号被评为明星楼盘；黄河时代被评为最有人气楼盘；紫城被评为最佳环境楼盘。

本次活动由南阳报业传媒集团主办，南阳网、南阳房产网承办，旨在展示企业显著特点，强化品牌意识，让广大购房者对南阳房地产企业或楼盘有一个宏观的准确了解；扩大宣传，增加销量，为即将到来的“购房潮”做准备。了解本次活动详情，请登录“网民眼中‘你最好’房企楼盘明日授牌”专题网站（fc.01ny.cn）。

(张中科 张志)

投票结果已揭晓 心仪房企获殊荣 网民眼中“你最好”房企楼盘明日授牌

置业有限公司。

获奖楼盘：万家园、莲花湖被评为最佳养生地产；南阳财富置业有限公司镇平财富世家被评为最佳宜居楼盘；西峡财富新城被评为最具潜力楼盘；鑫融七里香溪被评为最佳学区房；凯璟清华园被评为最佳销量楼盘；名蠶山中央被评为最理想学区房；启元璟都国际被评为业主满意度最高楼盘；冠华名门国际被评为最称心楼盘；福华国府第一城被评为最值得期待楼盘；盛轩梅溪新天地被评为最佳商业楼盘；恒顺达金汇城被评为最受欢迎学区房；同晟国际被评为中心城区最受欢迎楼盘；鑫邦光武帝城被评为最高性价比楼盘；正茂钓鱼台壹号被评为明星楼盘；黄河时代被评为最有人气楼盘；紫城被评为最佳环境楼盘。

本次活动由南阳报业传媒集团主办，南阳网、南阳房产网承办，旨在展示企业显著特点，强化品牌意识，让广大购房者对南阳房地产企业或楼盘有一个宏观的准确了解；扩大宣传，增加销量，为即将到来的“购房潮”做准备。了解本次活动详情，请登录“网民眼中‘你最好’房企楼盘明日授牌”专题网站（fc.01ny.cn）。

展示教育风采 树立品牌形象

“2015年度最具影响力教育培训机构”投票在即

由南阳报业传媒集团主办，南阳网、南阳教育网、培训宝承办的“2015年度最具影响力教育培训机构”评选活动，自2015年12月3日启动以来，受到了社会各界的广泛关注，众多教育培训机构踊跃报名，网民热情参与，取得了良好的社会反响。

经过前期的周密组织、策划、宣传，参与评选的培训机构名单正式出炉，现在予以公示。广大读者和网友可以通过活动官方网站（jypx.01ny.cn）及微信公众号（nyjy2015）进行投票。

投票时间为1月16日0时至1月23日24时，本次评选活动为大众评选，不设门槛、不设评委，网民投票是唯一评选标准。只要是符合条件的教育培训机构，家长及学员认同，得票多者就能当选。

投票方法：1.请登录官方网站（jypx.01ny.cn）专题网页进行投票；2.手机用户可关注“南阳教育在线”微信公众号（nyjy2015），点击右下角“评优评先”参与投票。

请广大读者及网友踊跃投票，评选出您心目中的“2015年度最具影响力教育培训机构”。

以下为参选机构及教师将需要展示

的内容以电子文件形式提交到南阳网科教部，或发送到邮箱：420247782@qq.com。详情请登录专题网站了解（网址：jypx.01ny.cn）。联系电话：155339961302 18739031357 (张峰 张志)

各参选机构及教师将需要展示

的内容以电子文件形式提交到南阳网科教部，或发送到邮箱：

420247782@qq.com。详情请登录专题网站了解（网址：jypx.01ny.cn）。联系电话：155339961302 18739031357 (张峰 张志)